

## ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ

### HLL ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ

### ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದೆ

ಬೆಳಗಾವಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 24:HLL ಲೈಫ್ ಕೇರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನ ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಸೊಸೈಟಿ 2019-20 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ವೃತ್ತಿಪರ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಬಯಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಸೊಸೈಟಿಯು BPL ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ HLL ನ CSRನ ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಯಾಗಿದೆ.

ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ತೆರೆದಿರುವ ಈ ಯೋಜನೆಯು ಕರ್ನಾಟಕದ ಯಾವುದೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುವ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ಮೆಡಿಸಿನ್, ಬಿಫಾರ್ಮ್, ಡಿಪ್ಲೊಮಾ, ನರ್ಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಐಟಿಐ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವವರಿಗೆ ಅರ್ಥಿಕ ನೆರವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಆಯ್ಕೆ ಐದುಎಂಬಿಬಿಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ರೂ. 30,000 ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಬಿಫಾರ್ಮ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.20,000 ಮತ್ತು ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಮತ್ತು ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರೂ.10,000 ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ITI ಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ರೂ.5,000 ನೀಡಲಾಗುವುದು.,ಇದು ಅವರು ಕೋರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವವರೆಗೆ ಮುಂದುವರಿಯುವುದು.

2014 ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾದ ಪ್ರತಿಕ್ಷಾಚಾರಿಟಿ ಉಪಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ HLL,BPL ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ, ತಿರುವನಂತಪುರಂ, ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕನಗಲಾ, ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವೃತ್ತಿಪರ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ 112 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 21.5 ಲಕ್ಷ ಮೌಲ್ಯದ ಅರ್ಥಿಕ ನೆರವನ್ನು ನೀಡಿದೆ.HLL ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಂದ ಪ್ರಯೋಜಿತವಾದ ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಸೊಸೈಟಿಯು ಪ್ರತಿಕ್ಷಾ ವೇದಿಕೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿದೆ. ಸೊಸೈಟಿಯು ನಿಧಿಯನ್ನು ನೌಕರರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕೊಡುಗೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ CSR ನಿಧಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನವನ್ನು ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ವರ್ಷ 30 ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆಸಕ್ತಿದಾಯಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮೂಲ ಆದಾಯದ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕು, ಜೊತೆಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢವಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ವಾರ್ಷಿಕ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ವರದಿವನ್ನು ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳು HLL ಲೈಫ್ ಕೇರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಅಥವಾ [www.lifecarehll.com](http://www.lifecarehll.com) ನಿಂದ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಅರ್ಜಿಗಳು ಮ್ಯಾನೇಜರ್ (HR), HLL ಲೈಫ್ ಕೇರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕನಗಲಾ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 591225, ಇಲ್ಲಿಗೆ 25 ನೇ ನವಂಬರ್ 2019 ಅಥವಾ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಕಚೇರಿಗೆ ತಲುಪಬೇಕು.

ತ್ರಿ

